Spiele am Wochenende 24/25.10.2020

So 17.00Uhr
CVJM Rödinghausen -VfL 1.Herren  27:16

So 18.00Uhr  HSG Rietberg/Masth. – VfL 2. H. abgesagt

So 17.00Uhr  VfL 1. Damen – Sportfr. Senne 2  abgesagt

CVJM Rödinghausen – VfL 1. Herren 27:16 (13:10)
Der VfL bot in diesem Kreisderby eine desolate Vorstellung und konnte während der gesamten Partie nicht einmal in Führung gehen. Und auch schon wie im Spiel gegen die TSG AGH Bielefeld blieb das Angriffspiel in Durchgang zwei nur Stückwerk und die Schützlinge von Trainer Tomek Tluczynski erzielten nur noch sechs mickrige Tore. Und als der CVJM in der 38.Minute nur noch mit 16:14 führte, glaubte der VfL noch fest an die Wende. Aber in den folgenden 22Minuten trafen die Gäste nur noch ganze zweimal ins gegnerische Tor, wahrlich eine sehr traurige Vorstellung. 

Beim 2:2 und 3:3 war der VfL dran und auch eine 6:3-Führung der Hausherren glichen die Gäste beim 7:7 wieder aus. Danach leistete sich der VfL seine erste Auszeit. Durch einen 6:0-Lauf zog der CVJM auf 13:7 davon. Immerhin konnte der VfL bis zur Pause noch auf 13:10 verkürzen. Kurz vor dem Halbzeitpfiff  kassierte Till Orgel seine dritte Zeitstrafe und musste nach der roten Karte auf die Tribüne. Nach dem Wechsel war der VfL in der 38.Minute beim Stand von 16:14 wieder in Schlagdistanz, aber danach kamen die grauenvollen 22Minuten, in denen der VfL mit fliegenden Fahnen unterging und eine ganz bittere 27:16-Niederlage kassierte.

Auf beide Torhüter war wieder einmal Verlass. Während Tobias Bekemeier  zehn Würfe der Hausherren parieren konnte, wehrte Kevin Körtner iu Durchgang zwei sieben Schüsse ab. Und es gab noch einen weiteren Lichtblick. Lukas Mailänder stand nach seiner schweren Verletzung 25Minuten auf dem Parkett und ihm gelangen auch gleich zwei Treffer. 

Tore VfL: Arne Kröger (5), Daniel  Danowsky (4), Mats Köster (3), Lukas Mailänder (2), Malte Ames (1) und Finn Heinemann (1).

Beim CVJM trafen Felix Bahrenberg (7) und Maurice Gotsch (4) am besten.
